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Provao

Questdes

1. Dado o seguinte modelo macro:

C=cp+c1 Yd
T=to+t Y

I=1g
Determine os multiplicadores dy/diy e dy/dlp

(Esta questao vale um ponto)
Resposta:d Y /dtg=-c1/[1-c1 (-t ] edY/dlg=1/[1-c1(1-t1)]

2. Suponha que existem dois paises (A e B), nos quais a macroeconomia
pode ser representada pelos seguintes modelos:

Pais A Pais B

Ms =100 Ms = 100
Md=0.2Y - 5 Md=0.2Y - 5i
T=50 T=50

G =50 G=50

C =40+ 0.8 Yd C=40+0.8Yd
| =140-10i |=110-5

Nesses dois pais, 0s respectivos governos elevam os gastos publicos,
que passam de 50 para 80. Qual € o impacto sobre o nivel de equilibrio inicial
no tocante ao crowding-out ? Justifique a sua resposta e identifique as causas
do diferencial.

(Esta questéo vale dois pontos)

Resposta: O crowding-out € maior na economia A que na B uma vez que a
sensibilidade da funcao investimento é maior em A que em B.



3. Determine a taxa de juros e o nivel de renda de equilibrio nos seguintes
modelos:

Modelo A Modelo B

Ms =160 Ms = 160
Md=0.2Y - 4 Md=0.2Y —4i
T =100 T=100

G =100 G =100

P=1 P=1.25

C =90+ 0.8 Yd C=90+0.8Yd
|=150-6i | =150 — 6i

(Esta questao vale dois pontos)
Resposta: Modelo A : y = 1000; i = 10%; Modelo B: Y =904, i 13,2%.

4. Imagine um pais grande, como os EUAS hoje. Ou seja, a taxa de juros
ndo € exdgena e apresenta um regime macroeconémico de taxa de cambio
flexivel.  Vocé sabe que os EUA hoje apresentam um déficit em sua balanca
comercial. Qual seria a politica ou combinag&o de politicas macro que levaria
essa economia , simultaneamente, a melhorar o balanco comercial e manter
constante o nivel de renda.

(Justifigue a sua resposta. Utilize gréficos para ilustrar seu raciocinio e
fundamentar seu argumento)

(Esta questao vale dois pontos)

Resposta: reduz o gasto publico ou aumenta impostos para deslocar a IS para
a esquerda e, simultaneamente, aumenta a oferta de moeda para deslocar a
LM para a direita. A queda da taxa de juros provocara uma desvalorizacdo da
moeda nacional, que gerard um efeito expansionista, mas na medida em que
aumentam os impostos e/ou 0 governo reduz os gastos publicos, o PIB pode
ficar no mesmo nivel.

5. Assuma a seguinte Curva de Phillips:
Pt=Pet+0.18-3

Pet=BPt1
Imagine duas situagbes. Na primeira 3 = 0 e a segunda 3 = 1. Em
termos da Curva de Phillips, andlise as diferencas e pstifique sua resposta
através de graficos.

(Esta questao vale dois pontos)



Resposta: quando . 3 = 0 estamos diante da Curva de Phillips tradicional. No
segundo caso diante da Curva de Phillips aceleracionista ou ampliada pelas
expectativas.

6. Das seguintes afirmacgfes, s6 uma é correta, indique (ndo precisa
justificar a escolha):

a)

b)

c)

d)

a Curva de Phillips representa uma relacdo inversa entre as
expectativas de inflagcdo (quando estas sdo formadas olhando para o
passado, ou seja, expectativas adaptativas) e as variacdes na taxa
de desemprego;

a Curva de Phillips representa uma relagdo inversa entre as
expectativas de inflagdo (n&o importa como as expectativas estejam
sendo formadas) e as variacfes na taxa de desemprego;

a Curva de Phillips representa uma relacéo inversa salario real e
salario nominal, uma vez que a inflacdo deteriora o salério real e a
taxa de desemprego deteriora o salario nominal;

a Curva de Phillips representa uma relagéo inversa entre taxa de
inflacéo e taxa de desemprego;

(Esta questédo vale um ponto quando respondida corretamente. No caso de ser
respondida incorretamente sera descontado um ponto e ndo serdo contados
pontos no caso de nao ser respondida)

Resposta: d)



